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 (نقط  8: )  0التήϤين 

 :انقل عέϭ ϰϠقΔ التحήيέ ήقم السΆاϭ ϝأجب بμحيح أϭ خطأ  -0

 ϥ 1,0                                            يϜϤن لϔϨس الجسم أϥ يϥϮϜ في حήكΔ أϭ في سϥϮϜ حسب الήϤجع الϱά تم اختيϩέΎ -أ 

 Ώ-                                    ΔبتΎث Δعήالس ΔϤقي ϥϮϜت ΎدمϨع ΔϤψتϨم Δكήالح ϥϮϜ1,0                                           ت ϥ 

 Ν- قصتتΎϨ νέعن سطح اأ ωΎϔتέجسم مع اا ΔϠ1,0                                                                                  كت ϥ 

 Ω- نيϭήتϜل· ϥاΰمي ϝΎϤستعΎجسم  ب ϥίϭ αΎ1,0                                                                                      يتم قي ϥ 
 

 .أقϥή كل مقداέ بΎلϮحدΓ الΎϨϤسΔΒ له -6

 ΔعήالسV 

 

N  1,0 ϥ 

 ΓϮق ΓشدF N.kg-1 1,0 ϥ 

 ΔلΎقΜال Γشدg m.s-1 1,0 ϥ 
 

 (.  1الϜθل ) Ϯاϥί فϕϮ مستϯϮ مΎئلفي ت ،G، مήكΰ ثقϠه (S)يϮجد جسم -3

m: (S)كتΔϠ : نعطي  0,2kg     ،    ΔلΎقΜال Γ1 :شدg 10 N.kg . 

          1,0 ϥ     .(S)جΩή القϯϮ الϤطΒقΔ عϰϠ ا -0-3

 ϥ 1,0                  .صϨف هϩά القϯϮ ·لϰ قϯϮ التϭ αΎϤ قϯϮ عن بعد -6-3

 1,70 ϥ                                         . (S)احسب شدϥίϭ Γ الجسم  -3-3

 ϥ 1,70                         .شήط تϮاϥί جسم خΎضع لقϮتين نص أعط -4-3

حدΩ مϤيΰاΕ القΓϮ الϤطΒقΔ من  ،(S)بتطΒيق شήط التϮاϥί عϰϠ الجسم  -0-3

 ϰϠئل عΎϤف السطح الήط(S).        0 ϥ 

 1N.      0  ϥيΜϤل  1cm  السϠم ستعϝΎϤبΎ، (S)متجϬتي القϮتين الϤطΒقتين عϭ ϰϠمΜل عϠيه  1انقل عέϭ ϰϠقΔ التحήيή الϜθل  -2-3
 

 (نقط  8: )  6التήϤين 

 ϥ 3                  :امأ الήϔاغΕΎ بΎϤ يΎϨسب من بين ااقتήاحΕΎ التΎليϭ Δ انقل الجϠϤتين التΎليتين س 0

              ϝϮي  سالجϤاإس ήتϮسالت  Γέاط  سالقدϮسال  ϱΩΎالع ήتϮسالت  ΔقΎالط 

  ئيΎبήϬين كΨتس ίΎϬج ϰϠسجل عϤال ήتϮالت ϰϤيس............................،  ΔيΩΎع Δϔμتغل به بθي ϱάال ήتϮل التΜϤي Ϯهϭ. 

  ل الجداءΜϤيP t................ هي ΕحداϮϠي لϤلΎالع ϡΎψϨفي ال ΎϬحدتϭϭ ، لهΎء اشتغΎϨأث ίΎϬف الجήمن ط ΔϜϠϬستϤال............... 
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 6102يϮنيϮ :  الدϭرة

ϯϮستـــــϤإعدادي:  ال Δالثالث 
 ساعϭ Δاحدة:  مدة اإنجـاز
 0:  الϤعامـــــــل

  الϮϤضϮع 
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 6102يϮنيϮ :  الدϭرة
ϯϮستـــــϤإعدادي:  ال Δالثالث 
 ساعϭ Δاحدة:  مدة اإنجـاز
 العلϡϮ الفيزيائيΔ: الϤادة  0:  الϤعامـــــــل

 

 ϥ 0                                                                                 .      من بين اأجϮبΔ الϤقتήحΔ الجϮاΏ الμحيحاختή  س 6

 ئي هيΎبήϬك ϥήف فήمن ط ΔϜϠϬستϤال ΔئيΎبήϬϜال Γέالقد έقد ΔΒتέ:    18W 1 5kW 25W,   

Rيθتغل مسΨن كήϬبΎئي لΎϤϠء، الϱά نعتϩήΒ مϮصا أϭميΎ مقϭΎمته  -3 40  ΓدϤ5، لh ϝΎعϔال ήتϮتحت الت ΎميϮيU 220V. 

Iبينّ أϥ الθدΓ الϔعΎلΔ لϠتيέΎ الήϬϜبΎئي الϱά يجتίΎ الϤسΨن الήϬϜبΎئي هي  -0-3 5,5A .                                        0 ϥ                   

  0,0 ϥ                     . (Wh)سΎعΔ  سبΎلϮحدϭ Γاط حدΩ الطΎقΔ الήϬϜبΎئيΔ الϤستΔϜϠϬ يϮميΎ من طήف الϤسΨن الήϬϜبΎئي  -6-3

3-3-  Εاέϭالد Ωجد عدϭأn  بتتهΎئي ثΎبήϬك Ωعدا ιήق ΎميϮي ΎهΰجϨالتي يC 2,5Wh / tr                    .              0,0 ϥ 
 

 (نقط  4: )  3التήϤين 
 

، بسήعΔ متϮسطΔ  تهΎنطϠق  لϤطΩέΎ؛ ف AB = 31 mحيث  ϭ  BجΩϮ أέنب في مϮضع A  متϮاجد في مϮضع ثعϠباحظ      
1

1V 10 5m s, . دϨعϭ ؛ ΔψحϠس الϔمن  ،ن ΎبέΎنب هέق اأϠبانطϠعΜال  ϩήجح ϮنحC  ΔسطϮمت Δعή1بس
2V 36km h. (لϜθ2ال.) 

BCالΎϔصΔϠ بين اأέنب ϭجحϩή هي   BCن أϥ الϤسΎفΔبيّ  – 0 200mϥأ ΎϤϠع 

ΓدϤال ϝϮصϮل Δمίنب الاέاأ ήجح ϰل·ϩ 20 هيs.                              0,0 ϥ        

 ϥ 6,0                                .الΜعϠب  من فήيسته؟ عϠل جϮابك هل سيتϜϤن – 6

 



 

 

  

 

  تحاناΕ نيل شϬادة السلك اإعداديام
   اامتحاϥ الجϮϬي الϮϤحد

 

 

 ϮنيϮرة يϭ6102د 
ϮستـــــϤالϯ: إعدادي Δالثالث 

 ساعϭ Δاحدة: مدة اإنجـاز
 0: الϤعامـــــــل

 

1 

1 

 
 الفيزياء ϭالكيϤياء : المادة 

  عناصر اإجابة وسϡϠ التنقيط

 (نقط 8)التمرين اأول 
سϡϠ  اإجابة عناصر السؤال

 التنقيط
 مرجع السؤال في اإطار المرجعي

 صحيح –صحيح  ؛ Ώ  –أ - 1
 4x0,5 خطأ -خطأ    ؛   د  –ج 

 معرفΔ حΎلΔ الحركϭ ΔحΎلΔ السكϭن لجسϡ صΏϠ بΎلنسبΔ لجسϡ مرجعي -
- Δفي إزاح ΏϠص ϡجس Δحرك Δتحديد طبيعϭ Δمعرف 
- ΔϠالكتϭ زنϭالتمييز بين ال 

2 -1V m s.      ؛F N      1؛g N kg.   
3x0,5 

- ΕحداϭϠلمي لΎالع ϡΎفي النظ ΎϬحدتϭϭ Δسطϭالمت Δتعبير السرع Δمعرف ... 
 معرفϭ Δتحديد مميزة قϭة -
-  Δاستغال العاقϭ ΔمعرفP = mg 

1.1 - ϡزن الجسϭ:P   تأثير السطحϭ ئلΎالم: R  2x0,25 - ΎϬلϭعϔتحديد مϭ ΔنيكيΎالميك Εالتأثيرا Δمعرف 

1.2 -P  :   ة عن بعد    ؛ϭقR  : ةϭسقΎ2 تمx0,25 - التأثير عن بعد  التمييز بين تأثيرϭ سΎالتم 

1.1 -P m g.    ؛ 
 P 2 N  

0,5 
0,25 -  Δاستغال العاقϭ ΔمعرفP = mg 

 0,75 نص شرط التϭازن- 1.3
R- 1.3 معرفϭ Δتطبيϕ شرط التϭازن - 2 N  + اأخرى Ε4 المميزاx0,25 

 تمثيل قϭة بمتجΔϬ بΎعتمΎد سϡϠ منΎس2x0,5 - Ώ التمثيل- 1.3

 (نقط 8) ثانيالتمرين ال
سϡϠ  عناصر اإجابة السؤال

 التنقيط
 مرجع السؤال في اإطار المرجعي

1 -ΕΎراغϔالتوتر اإسمي...  : ملء ال...  
 الجول  ................الطاقة  .....                 

3x1 -  Εالمميزا ΔئيمعرفΎربϬز كΎϬلج Δاإسمي 
-  ΎϬحدتيϭϭ ΔئيΎربϬالك ΔقΎالط Δمعرف (اطϭل ، الϭالج-  ΔعΎس) 
-  Δاستغال العاقϭ ΔمعرفE = P.t  

2 -1 5kW, 1 -  ΔئيΎربϬقدر القدرة الك Ώبعض رت Δمعرف 
1.1 - 

 ϡϭن أϭنΎق ϕتطبي:
U

I
R

  Ε ع .؛ :I 5 5A, 
1 

-  ϡϭن أϭنΎق ΔمعرفU=R.I تطبيقهϭ ميϭصل أϭلم ΔلنسبΎب 

1.2 -E U I t. .    
E 6050Wh  

1 
 تحديد الطΎقΔ الكϬربΎئيΔ المستϠϬكΔ من طرف جΎϬز التسخين - 0,5

1.1 -E
n

C
 

n 2420trs 

1 
 

0,5 
 معرفΔ دϭر العداد الكϬربΎئي في تركيΏ كϬربΎئي منزلي -

 (نقط 4) الثالثالتمرين 
سϡϠ  عناصر اإجابة السؤال

 التنقيط
 مرجع السؤال في اإطار المرجعي

1 - ΔفΎ2المس 2BC V t.  Ε ع.؛ :BC 200m 1,5 

- ΕحداϭϠلمي لΎالع ϡΎفي النظ ΎϬحدتϭϭ Δسطϭالمت Δتعبير السرع Δمعرف 
... 
 

2 --  Ώإلى جحر اأرن ΏϠل الثعϭصϭل Δالمدة الازم ΏΎحس :

1
1 1

AC AB BC
t

V V

      1؛t 22s  

1بمΎ أن  2t t   إلى جحره قبل أن Ώإذن سيدخل اأرن
ΏϠيتمكن منه الثع. 

2,5 


